



BURSELE DE PERFORMANȚĂ
ALLIANZ-ȚIRIAC

REGULAMENTUL PROGRAMULUI

BURSELE DE PERFORMANȚĂ SPORTIVĂ ALLIANZ-ȚIRIAC

Editia 2023-2024

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL, SPONSORUL și PARTENERUL

Organizatorul Programului „**Bursele de Performanță Allianz-Țiriac**” (denumit în continuare generic „**Programul**”) este **Fundația de Excelență Sportivă** (fosta Fundația Olimpică Română), cu sediul în Str. Pictor Arthur Verona nr. 1, Sectorul 1, București, înregistrată în registrul persoanelor juridice prin Sentința civilă nr.170/15.09.1998 a Tribunalului București, având cod fiscal nr. 10988070.

Sponsorul Programului este **ALLIANZ-ȚIRIAC S.A.**, cu sediul în str. Caderea Bastiliei nr.80-84, sect.1, cod 010616, având Cod unic de înregistrare 6120740 și nr. de ordine în Registrul comerțului J40/15882/1994, cont IBAN RO53RZBR0000060002417067 deschis la Banca UNICREDIT, Sucursala Victoriei, înmatriculată în Registrul Asiguratorilor sub nr. RA-017/2003.

Partenerul Programului este **Fundația Țiriac**, cu sediul în București, Șoseaua Nordului nr. 24-26, etaj 1, camera 17, Sector 1, înființată prin Încheierea pronunțată de Judecătoria Sectorului 6 București la data de 15.09.2014, în Dosarul nr. 12837/303/2014, înregistrată în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor la nr. 126/10.10.2014, având CIF 33763289.

Organizatorul se va ocupa de administrarea Programului, comunicarea anunțului Programului, primirea aplicațiilor, validarea lor și, ulterior declarării câștigătorilor, va gestiona din toate punctele de vedere derularea Programului.

Programul se va derula conform prevederilor prezentului Regulament, obligatoriu pentru toți participanții. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prevederile prezentului Regulament pe parcursul desfășurării Programului urmând a aduce la cunoștința publicului modificările operate, prin publicarea acestora pe site-ul: www.fundatiadeexcelentasportiva.ro și/sau pe site-ul www.fundatiaiontiriac.ro

SECȚIUNEA 2. ARIA DE DESFĂȘURARE A PROGRAMULUI

Programul este organizat și se desfășoară pe întreg teritoriul României.

SECȚIUNEA 3. PERIOADA DE DESFĂȘURARE A PROGRAMULUI

Programul se va desfășura în perioada **10 aprilie 2023 – 31 mai 2024.**

Data limită de completare și trimitere a documentelor necesare participării la program este 7 mai 2023, orele 23:59, pentru cei care aplica online, pe oricare dintre următoarele adrese de email: office@fundatiaes.ro

SECȚIUNEA 4. DREPTUL DE PARTICIPARE

Programul se adresează tuturor **copiilor și tinerilor cu cetățenie română, cu domiciliul în România, care s-au născut între anii 2005-2015, inclusiv, și își desfășoară activitatea sportivă în România.**

Prin **participant**, în sensul prezentului Regulament, se înțelege **orice persoană fizică dintre cele menționate la paragraful anterior, afiliată la un club sportiv, care a obținut premii la competiții naționale și internaționale de sport în anii 2022 și 2023.**

Participanții care au aplicat la Programul "Bursele de Performanța Allianz-Țiriac", editia 2022-2023, inclusiv cei care au fost desemnați câștigători, pot aplica și la ediția 2023-2024, **cu condiția de a trimite aplicația pentru programul actual, respectând termenul limita stipulat prin acest regulament, precum și celelalte condiții de participare.**

Nu pot participa la Program copiii membrilor consiliului director și ai angajaților Organizatorului, Sponsorului și Partenerului.

Participarea la acest Program presupune acceptarea prevederilor prezentului Regulament și încadrarea în condițiile specificate în paragrafele prezentei Secțiuni.

SECȚIUNEA 5. BURSELE SI ACORDAREA LOR

Fundația de Excelență Sportivă acordă burse sportive și cu caracter social, lunare, în valoare de 300 de lei, timp de un an (iunie 2023 – mai 2024), unui număr de 30 de persoane declarate câștigătoare ale Programului, conform procedurii și acestui Regulament.

Partenerul contribuie la completarea bursei acordate cu o sumă lunară de 200 de lei, timp de un an (iunie 2023 – mai 2024), pentru un număr de 30 de persoane declarate câștigătoare ale Programului, astfel încât valoarea totală a bursei să fie de 500 de lei/lună/participant declarat câștigător, timp de un an (iunie 2023 – mai 2024).

Cei 30 de tineri sportivi vor fi selectați de către un juriu de specialitate, în baza criteriilor specificate în prezentul Regulament.

În cazul câștigării unei burse, contractul prin care se acordă bursa se va semna între Organizator, Partener și ocrotitorul legal/parintele beneficiarului. Suma de bani ce face obiectul bursei va fi virată în contul ocrotitorului legal/parintelui, beneficiarul sumei fiind tânărul sportiv aplicant, declarat câștigător.

SECȚIUNEA 6. CALENDARUL PROGRAMULUI

10 aprilie – 7 mai 2023-Perioada de înscriere a aplicanților, tineri sportivi;

8 mai - 15 mai 2023-Jurizarea (Vor fi preselecți 30 de bursieri și 10 rezerve);

16 mai 2023- Comunicarea rezultatelor preliminarilor către aplicanții desemnați câștigători. Afișarea rezultatelor preliminarilor se va face prin publicarea numărului de ordine al dosarului pe site-ul www.fundatiadeexcelentasportiva.ro și pe pagina de facebook a Fundației de Excelență Sportivă și/sau pe site-ul și pagina de facebook aparținând Fundației Țiriac (cei 30 de bursieri preselecți, precum și cele 10 rezerve);

16 mai - 21 mai 2023 - Verificarea informațiilor depuse de aplicanții declarați câștigători preliminar, conform rezultatelor preliminarilor, analiza dosarului rezervelor;

21 mai – 29 mai 2023 - Validarea castigatorilor, comunicarea eliminărilor dintre candidații declarați câștigători în faza preliminară și acceptărilor rezervelor, incheierea contractelor cu fiecare bursier;

2 iunie 2023 - Anuntarea listei finale cu numele celor 30 de Bursieri ai programului Bursele de Performanta Allianz-Țiriac 2023-2024.

SECȚIUNEA 7. MECANISMUL DE DESFĂȘURARE A PROGRAMULUI

7.1. Documente necesare pentru a aplica

Participanții la program vor trebui să completeze documentația de participare aferentă. Această documentație este disponibilă pe site-ul: www.fundatiadeexcelentasportiva.ro Participanții pot cere informații referitoare la program la adresa electronică: office@fundatiaes.ro care va funcționa pe toată durata programului și la numărul de telefon: 0721 201 677 în zilele lucrătoare, între orele 16.00-19.00.

Dosarul trebuie să conțină în mod obligatoriu:

1. Formularul de înscriere completat pentru "Bursele de Performanta Sportivă Allianz – Țiriac", editia 2023-2024, disponibil online pe www.fundatiadeexcelentasportiva.ro;
2. Scrisoarea de recomandare din partea antrenorului sau a clubului sportiv;
3. Pentru cei care aplică online: va trebui încărcată și copia semnată a scrisorii de recomandare.

Un participant poate depune un singur dosar.

Vor fi considerate eligibile doar dosarele care se conformează condițiilor enumerate în prezenta Secțiune și care sunt completate corect și complet, în termenele prevăzute în Regulament, iar documentele transmise sunt complete și conforme (copii sau original, în funcție de modalitatea de înscriere, după caz).

7.2. Depunerea dosarului

Documentația de participare va putea fi completată și depusă în oricare dintre următoarele modalități, până la data limită de **7 mai 2023, ora 23:59**:

1. online, folosind formularul disponibil pe www.fundatiadeexcelentasportiva.ro;
2. prin e-mail la adresa: office@fundatiaes.ro.

Fiecare aplicant va primi un număr de ordine care îi va fi comunicat imediat după înscriere.

Organizatorul nu își asumă responsabilitatea pentru aplicanții care au depus Formularul de înscriere și/sau celelalte documente necesare după data limită specificată, precum și pentru aplicanții care au depus Formulare sau documente incomplete, ilizibile sau pentru care nu mai poate fi făcută dovada conformității cu originalul.

7.3. Rezultatele preliminarii și anuntarea lor

După analizarea dosarelor de către juriu, se vor afișa rezultatele preliminare (cei 30 de bursieri preselecți și 10 rezerve) pe site-ul www.fundatiadeexcelentasportiva.ro și pe pagina de facebook a Fundatiei de Excelență Sportivă, în data de 16 mai 2023. Afișarea va conține numai numărul de ordine al dosarului.

Părinții/reprezentanții legali ai celor 30 de bursieri preselecți vor fi anunțați în scris și telefonic, în perioada 11 mai – 22 mai 2023, cu privire la rezultate și pașii următori, în vederea verificării informațiilor, validării rezultatului și încheierii contractelor pentru a putea beneficia de bursa sportivă.

7.4. Validarea rezultatelor

Pentru a le fi validată participarea, părinții sau reprezentanții legali ai celor 30 de bursieri preselecțai vor trebui să trimită, în termen de 5 zile de la data anunțării rezultatelor preliminare, următoarele documente:

1. Declarația părintelui/reprezentantului legal privind componenta familiei, completată și semnată. (Aceasta va fi primită de la Organizator sau va putea fi descărcată de pe site-ul www.fundatiadeexcelentasportiva.ro și de pe pagina de facebook a Fundației de Excelență Sportivă, odată cu anunțarea rezultatelor preliminare). Declarația, având același conținut, poate fi completată/scrisă în întregime de mână;
2. Copiile actelor de identitate ale părinților/ocrotitorilor legali și al copilului pentru verificarea filiației. În cazul copiilor sub 14 ani se va trimite copia după certificatul de naștere;
3. Copie după hotărârea judecătorească prin care s-a decis încredințarea minorului sau exercitarea autorității părintești, dacă este cazul.
4. Documente justificative privind veniturile familiei, după caz:
 - a. Adeverințe de venit emise de angajatorii părinților/ocrotitorilor legali, pe o perioadă de 3 luni anterioare aplicației. (se va menționa salariul net);
 - b. Cupoane de pensie sau șomaj care conțin venitul net al ambilor părinți/tutori/ocrotitori legali, dacă e cazul, pe perioada de 3 luni anterioare aplicației;
 - c. Pentru cazurile care nu se încadrează la punctul a. sau punctul b. de mai sus și pentru situațiile în care părinții/ocrotitorii legali nu realizează niciun fel de venituri din salarii, pensii sau ajutor de șomaj, se va depune o declarație pe proprie răspundere autenticată la notar pentru fiecare părinte/ocrotitor legal.
5. Copie după certificatul de deces al părintelui/părinților, dacă este cazul;
6. Declarație de susținere din partea antrenorului, în variantă originală;
7. Copiile diplomelor sau liste de rezultate descărcate de pe site-urile oficiale ale concursurilor pentru performanțele menționate în formularul de aplicație, precum și poze de la ceremoniile de premiere, încărcate pe suport electronic (USB Stick, CD sau DVD) sau alte dovezi certe ale rezultatelor sportive.

Dacă părinții sau reprezentanții legali ai unui bursier preselecțat nu prezintă documentele mai sus menționate în termenul specificat sau dacă documentele nu reflectă informațiile din formularul de aplicație, aplicantul va fi descalificat și nu va mai putea accesa bursa în cadrul ediției din 2023-2024. În acest caz, locul aplicantului va fi luat de prima persoană care îndeplinește condițiile și se află pe lista celor 10 rezerve, în ordine numărului de dosar.

7.5. Afișarea finală a rezultatelor

Rezultatele finale ale câștigătorilor Programului vor fi publicate pe site-ul: www.fundatiadeexcelentasportiva.ro și sau pe site-ul www.fundatiaontiriac.ro cel târziu la data de 2 iunie 2023. Afișarea nu va include elemente de identificare a persoanei, datele cu caracter personal fiind prelucrate de Organizator și protejate împotriva dezvaluirilor. Se va afișa numărul dosarului de înscriere comunicat aplicantului la data înscrierii.

SECȚIUNEA 8. ACORDAREA BURSELOR

Bursele vor fi acordate sub forma suportului financiar în bani, pe baza unui contract încheiat între Fundația de Excelență Sportivă și fiecare bursier beneficiar, în parte.

În perioada 21 mai – 29 mai 2023 Organizatorul va trimite contractul către bursierii selectați. Părintele sau reprezentantul legal al bursierului câștigător va trebui să semneze contractul și să îl trimită prin e-mail, scanat, până la data de 29 mai 2023 pe adresa de e-mail: office@fundatiaes.ro. Originalul contractului semnat va fi trimis prin poștă până la data de 29 mai la adresa Str. Pictor Arthur Verona nr. 1, Sectorul 1, București.

În cazul în care bursierii selectați nu transmit contractul completat cu datele personale și semnat conform termenului specificat, aceștia pierd orice drept asupra bursei obținute și nu vor primi niciun fel de

despăgubiri. În aceste condiții, în locul bursierului respectiv va fi selectat primul bursier din lista de rezerve care îndeplinește criteriile necesare, în ordinea numărului de dosar.

Bursierii selectați vor primi lunar, pe o perioadă de un an (iunie 2023 – mai 2024) suportul financiar-pe baza contractului semnat între părți, prin virament bancar, în contul bancar menționat în contractul semnat.

SECȚIUNEA 9. CONDIȚII DE VALIDITATE A APLICAȚIEI ȘI CRITERII DE DEPARTAJARE PENTRU CANDIDAȚI

Condițiile de acordare a bursei sunt următoarele:

- A. Bursierul (și părinții/reprezentanții legali ai acestuia) preselectat trebuie să îndeplinească toate condițiile specificate în prezentul Regulament;
- B. Bursierul preselectat trebuie să întocmească dosarul de aplicare la Program conform documentației menționate în prezentul Regulament, în perioada de desfășurare a Programului;
- C. Dosarul de aplicare trebuie să fie complet, respectiv să conțină toate documentele solicitate de Organizator, menționate în prezentul Regulament;
- D. Vor fi selectați primii 40 de aplicanți-30 de bursieri și 10 rezerve – în ordinea îndeplinirii următoarelor criterii:
 - a) rezultate sportive remarcabile, atestate prin premii și diplome obținute la concursuri naționale și internaționale;
 - b) venitul net pe membru de familie.

SECȚIUNEA 10. JURIZAREA

Preselecția bursierilor ale căror solicitări de înscriere vor fi luate în calcul de către Organizator se va face pe baza îndeplinirii tuturor condițiilor de validitate menționate în prezentul Regulament.

Dosarele valide vor fi evaluate de un juriu de specialitate format din personalități ale lumii sportive, care va face selecția în funcție de performanțele sportive și posibilitățile materiale ale părinților în a susține performanța sportivă a aplicantului.

Din juriul de specialitate fac parte:

- **Andreea Răducan**, campioană olimpică la gimnastică, membru în Consiliul Director al Fundației de Excelență Sportivă;
- **Valeria van Groningen**, campioană olimpică la canotaj, membru în Consiliul Director al Fundației de Excelență Sportivă;
- **Vasile Vivien**, asistent manager al Fundației de Excelență Sportivă;
- **Dana Petrea (Bărbulescu)**, Director marketing Țiriac Group;
- **Cosmin-Raul Hodor**, Manager Sportiv al Fundației Țiriac.

Decizia finală nu se motivează și nu este supusă niciunei contestații sau altei forme de atac.

SECȚIUNEA 11. MENTINEREA VALABILITĂȚII BURSEI

Bursa va continua să fie acordată beneficiarului pe toată durata stabilită prin intermediul prezentului Regulament numai cu condiția ca motivele ce au justificat acordarea acesteia să subziste pe toată această durată.

Bursa nu va mai fi acordată în situația în care Organizatorul sau Partenerul va lua la cunoștință, prin orice mijloace, despre oricare dintre circumstanțele de mai jos:

- a) Decesul Bursierului;
- b) Bursierul a plecat din țară pe o durată mai mare de 3 luni de zile (în alt scop decât acela al desfășurării de activități sportive în străinătate);

- c) Bursierul si-a incetat activitatea sportiva;
- d) Bursierul a renuntat la activitatea scolara mai inainte de finalizarea studiilor (i.e. mai inainte de terminarea clasei a VIII-a sau a XII-a, dupa caz);
- e) Bursierul are un comportament social care provoaca un prejudiciu de imagine Organizatorului, Sponsorului sau Partenerului;
- f) In vederea obtinerii bursei, au fost prezentate documente si/sau informatii false sau neadevurate. În acest caz se vor restitui integral toate sumele încasate, iar contractul încheiat cu bursierul va înceta cu efect imediat. Organizatorul își rezervă dreptul de a sesiza organele de cercetare penală în acest caz.

SECTIUNEA 12. PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

1. Înscrierea in Program presupune prelucrarea de catre Organizator a datelor cu caracter personal apartinand Participanților, părinților/tutorilor/reprezentanților legali și antrenorilor („persoane vizate”), in scopul admiterii/respingerii participării, desfasurarii Programului, acordarii burselor si indeplinirii obligatiilor impuse de lege in sarcina Organizatorului. Prin înscrierea in Program, părinții/tutorii, reprezentanții legali și antrenorii Participantilor declara ca sunt de acord cu Regulamentul, iar prin completarea Formularului de înscriere în Program au luat cunoștință că prelucrarea datelor este necesară pentru executarea angajamentelor (executarea unui contract) la care persoana vizată este parte sau pentru a face demersuri la cererea persoanei vizate înainte de asumarea angajamentelor, aderarea la Regulament fiind asimilată încheierii unui contract. Semnarea Formularului semnifică și primirea informarii cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal.
2. Datele cu caracter personal pentru care se impune prelucrarea in scopul declarat pot fi colectate direct de la Participant si/sau puse la dispozitia Organizatorului de catre părinte/tutore, reprezentant legal sau antrenor, in acest ultim caz, in special pentru verificarea indeplinirii criteriilor de eligibilitate pentru acordarea bursei.
3. Datele personale ale Bursierilor și Participanților rezervă prelucrate in cadrul acestui Program vor fi dezvaluite prin transmiterea lor către Sponsor și Partener în scopul interesului legitim de îndeplinire a obligațiilor asumate și a justificării sumelor reprezentând sponsorizare. În alte situații în care Organizatorul trebuie sa respecte obligatiile impuse de legislatia in vigoare, precum: autorități fiscale, avocați, consilieri și auditori, responsabilul cu protecția datelor, imputernicitii si partenerii contractuali ai Organizatorului implicați în Program din partea Organizatorului, Partenerului sau Sponsorului.
4. Organizatorul garanteaza confidentialitatea datelor personale ale tuturor Participantilor. Persoanele vizate au urmatoarele drepturi: dreptul la informare (art. 13 si art. 14 din Regulamentul nr. 2016/679). dreptul de acces la date (art. 15 din Regulamentul nr. 2016/679). dreptul de rectificare (art. 16 din Regulamentul nr. 2016/679). dreptul la stergerea datelor (art. 17 din Regulamentul nr. 2016/679). dreptul la restrictionarea prelucrării (art. 18 din Regulamentul nr. 2016/679). dreptul la portabilitatea datelor (art. 20 din Regulamentul nr. 2016/679). dreptul la opozitie (art. 21 din Regulamentul nr. 2016/679). dreptul de a nu fi supus unei decizii automate cu efect semnificativ (art. 22 din Regulamentul nr. 2016/679).
5. Participantii au dreptul de a obtine de la Organizator, la cerere si in mod gratuit confirmarea faptului ca datele care ii privesc sunt sau nu sunt prelucrate de acesta si au, de asemenea, dreptul de a se opune in orice moment, din motive intemeiate si legitime legate de situatia lor particulara, ca datele care ii vizeaza sa faca obiectul unei prelucrari, cu exceptia cazurilor in care exista dispozitii legale contrare. Participantii au dreptul de a solicita, printr-o cerere scrisa adresata Organizatorului, stergerea sau actualizarea datelor personale. In vederea exercitarii acestor drepturi, Participantul respectiv va transmite o cerere scrisa, datata si semnata catre Fundația pentru Excelență Sportivă, prin oricare dintre urmatoarele modalitati: poștă, curier, e-mail.
6. Datele de contact ale Responsabilului cu protecția datelor:
ITH Management Office S.R.L., dataprotection@tiriacgroup.ro, tel. 0040214312149.

Adresa poștală: Șos. Nordului, nr. 24-26, sector 1, București – în atenția DPO.
Prin e-mail: dataprotection@tiriaccgroup.ro.
Informații telefonice la numărul: 0214312149.

7. Scopurile prelucrării datelor cu caracter personal sunt: înscrierea în Program, desfășurarea Programului, desemnarea castigatorilor burselor și acordarea burselor, îndeplinirea obligațiilor ce revin Organizatorului în temeiul legii, realizarea de rapoarte statistice cu privire la Participanți.
8. După semnarea Contractelor de sponsorizare, prelucrarea datelor cu caracter personal se va face în temeiul art. 6, alin. (1), lit. b), prelucrarea fiind necesară pentru executarea unui contract la care persoana vizată este parte sau pentru a face demersuri la cererea persoanei vizate înainte de încheierea unui contract, îndeplinirea contractului încheiat pentru acordarea burselor.
9. Perioada de stocare a datelor cu caracter personal ale semnatarilor Contractelor de sponsorizare atât în cazul Bursierilor, cât și a Participanților de rezervă la Program este de 10 ani cu începere de la data încheierii exercițiului financiar în cursul căruia au fost întocmite, potrivit prevederilor Ordinului nr. 2634 din 5 noiembrie 2015 privind documentele care stau la baza înregistrărilor financiar-contabile. Perioada de stocare a datelor cu caracter personal pentru ceilalți Participanți la Program și în cadrul Organizatorului este de 3 ani, perioada de prescripție a dreptului la acțiune.
10. Organizatorul poate solicita părintelui sau reprezentantului legal al bursierului selectat, acordul pentru a utiliza în nume propriu sau de către Partener, în mod gratuit, în diverse materiale tipărite, audio și video, numele, prenumele, localitatea de reședință, imaginea și vocea lor. Pentru a-și exprima acordul expres în acest sens, părintele sau reprezentantul bursierului selectat va semna o declarație specială. Organizatorul nu condiționează participarea la selecție sau acordarea sponsorizărilor de semnarea acestei declarații.

SECȚIUNEA 13. FORTA MAJORA

Pentru scopul acestui Regulament, Forța Majoră înseamnă orice eveniment care nu poate fi controlat, remediat sau previzionat de către Organizator și a cărui apariție pune pe acesta din urmă în imposibilitatea de a-și îndeplini obligațiile asumate prin Regulament. În categoria acestor evenimente sunt incluse, fără a se limita la acestea: războaie, incendii, inundații, greve și blocaje, cutremure, alte catastrofe de orice fel, precum și orice reglementare care poate apărea ulterior intrării în vigoare a Regulamentului și demarării Programului și care poate interzice sau modifica termenii acestora etc.

Dacă o situație de forță majoră, inclusiv imposibilitatea Organizatorului/Partenerului din motive independente de propria voință, împiedică sau întârzie total sau parțial executarea Regulamentului și continuarea Programului, Organizatorul, Partenerul și Sponsorul vor fi exonerati de răspunderea privind îndeplinirea oricăror obligații pentru perioada în care această îndeplinire va fi împiedicată sau întârziată, conform art.1082 și 1083 Cod Civil. Invocarea forței majore se va aduce la cunoștința participanților la Program, în termen de 5 zile de la apariția cazului de forță majoră.

SECȚIUNEA 14. LITIGII

În cazul unor litigii apărute între Organizator, Sponsor, Partener și beneficiarii Programului, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă.

Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor competente române de la sediul Organizatorului.

SECȚIUNEA 15. LIMITAREA RĂSPUNDERII

Înscrierile efectuate înainte sau după perioada menționată în Regulament, precum și înscrierile neconfirmate ori respinse de către Organizator nu vor fi luate în considerare.

Organizatorul și/sau Sponsorul și/sau Partenerul nu își asumă răspunderea pentru pierderile, întârzierile sau orice alte probleme ivite cu ocazia înscrierii în Program, cauzate de furnizorul de Internet sau conexiunea la internet a persoanei care dorește să se înscrie în Program și/sau de alte erori tehnice care se pot ivi și care pot afecta cererea persoanei care dorește să se înscrie în Program.

De asemenea, Organizatorului nu i se pot imputa întreruperile ori disfuncționalitățile neanunțate ale furnizorului de internet sau blocarea accesului intern din cauza aglomerării reelelor pe perioadele de trafic intens care pot periclita înscrierea în Program în perioada de desfășurare a Programului sau orice alte probleme de natura tehnică ce pot conduce la aceste consecințe.

Organizatorului nu i se pot imputa eventuale eliminări/descalificări din Program ale Participanților care furnizează date sau informații false, eronate, incomplete sau necorespunzătoare. De asemenea, sunt eliminate/descalificate automat persoanele care nu respectă prevederile Regulamentului ori care apelează la acte/modalități frauduloase de natură a influența Programul. Descalificarea ori eliminarea va interveni inclusiv în situația în care Participantul care a săvârșit actele prevăzute de prezentul articol a fost inițial declarat câștigător.

Dupa acordarea burselor, Organizatorul/Sponsorul/Partenerul este/sunt exonerat/i de orice răspundere față de câștigători în ceea ce privește bursele oferite, utilizarea lor și/sau conduita Bursierilor și/sau a părinților, tutorilor sau reprezentanților legali, antrenorilor, pentru alterarea, pierderea sau sustragerea burselor acordate. Organizatorul/Sponsorul/Partenerul nu își asumă față de Bursieri niciun angajament de a acoperi prejudiciile, de orice natură, produse Bursierilor, participanților, Participanților rezervă sau membrilor familiilor acestora în nicio circumstanță. În nicio situație Organizatorul/Sponsorul/Partenerul nu își asumă responsabilitatea pentru eventuale daune directe sau indirecte rezultând din înscrierea în Program sau imposibilitatea unui potențial participant de a se înscrie în Program.

Organizatorul/Sponsorul/Partenerul nu își asumă răspunderea față de nimeni în cazul refuzului Participantului de a beneficia de bursă.

SECȚIUNEA 16. REGULAMENTUL PROGRAMULUI

Regulamentul programului „Bursele de Performanță Sportivă Allianz-Tiriac” va fi publicat pe site-ul www.fundatiadeexcelentasportiva.ro și/sau pe site-ul www.fundatiaontiriac.ro și va fi disponibil și la cerere prin trimiterea unui e-mail la adresa: office@fundatiaes.ro.